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керівництвом підприємства. Нині основною проблемою введення ПРРО є від-
сутність бажання працівників навчатись працювати в даних програмних продуктах, 
а також високі ціни розробників. 
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СУЧАСНІ ПРОГРАМИ АВТОМАТИЗАЦІЇ ОБЛІКУ 
НА ПІДПРИЄМСТВАХ 

 
На українському ринку можна спостерігати тенденцію збільшення засобів 

автоматизації в бізнесі. На сьогоднішній день існує безліч сучасних програм 
автоматизації обліку, які використовуються на підприємствах різних галузей. 
Деякі з них відповідають загальним потребам у фінансовому обліку та управлінні 
ресурсами, тоді як інші спеціалізуються на конкретних секторах чи завданнях. 
Нижче наведено кілька типових програм автоматизації обліку, які широко 
використовуються підприємствами: 

1. ERP-системи (Enterprise Resource Planning. Ці програми інтегрують 
управлінські функції, такі як фінанси, бухгалтерія, управління виробництвом, 
збут, управління запасами тощо. Популярні ERP-системи включають SAP ERP, 
Oracle ERP Cloud, Microsoft Dynamics 365 тощо. 

2. Бухгалтерські програми. Ці програми досить суттєво спрощують облік 
фінансів та бухгалтерські процеси, включаючи ведення журналу, розрахунок 
податків, створення фінансових звітів тощо. Приклади таких програм: QuickBooks, 
Xero, Sage Accounting. 
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3. CRM-системи (Customer Relationship Management). Ці програми допо-
магають підприємствам в управлінні відносинами з клієнтами, включаючи облік 
продажів, контактів з клієнтами, маркетингових кампаній тощо. Найпопулярніші 
CRM-системи: Salesforce, HubSpot CRM, Zoho CRM. 

4. HRM-системи (Human Resource Management). Ці програми допомагають 
в управлінні людськими ресурсами, включаючи реєстрацію персоналу, управління 
зарплатами, відпустками, навчанням і розвитком. Приклади HRM-систем: 
Workday, BambooHR, ADP Workforce Now. 

5. Системи управління запасами (Inventory Management Systems). Ці програми 
допомагають контролювати запаси, відстежувати рух товарів, замовляти 
постачання та оптимізувати інвентаризацію. Популярні системи управління 
запасами: TradeGecko, Fishbowl Inventory, inFlow Inventory. 

6. Системи управління проєктами (Project Management Systems). Ці програми 
допомагають в плануванні, виконанні та контролі проєктів, включаючи розподіл 
завдань, встановлення термінів, відстеження прогресу. Приклади систем 
управління проєктами: Asana, Trello, Microsoft Project. 

Це лише декілька прикладів програм автоматизації обліку, які використо-
вуються на сучасних підприємствах. Вибір конкретної програми залежить від 
потреб вашого підприємства, його розміру, галузі діяльності. 

Однією з ініціатив для впровадження діджитал-технологій є використання 
програм для спрощеного ведення бухгалтерського обліку. Таким чином, ринок 
надання програмного забезпечення для бухгалтерських послуг розширюється та 
формує сприятливе середовище для конкуренції серед компаній.  

Тим не менш, є необхідність також і проілюструвати недоліки введення 
сучасних програм у підприємства. Вони переважно стосуються того, що робітники 
можуть бути не готовими до змін та мати проблеми з пристосуванням до нових 
технологічних умов [1]. Таким чином, перед управлінцями та менеджерами постає 
проблема навчання персоналу заради збільшення ефективності виробництва. 
Наступним недоліком введення нового програмного забезпечення є його можлива 
висока вартість. Отже, не всі управлінці здатні приймати рішення його впро-
вадження інновацій в бізнес через наявність вище перелічених проблем 
з витратами в грошовому та часовому еквіваленті. Однак приклади доводять, 
що завдяки прогресуючій конкуренції між компаніями, які пропонують програми 
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для автоматизації обліку, недоліки мінімізуються, адже ціна зменшується, 
а якість зростає з часом після проведеної роботи над помилками.  

На сучасному українському ринку представлений широкий спектр програм, 
які дозволяють спростити ведення обліку підприємств. Це насамперед «Парус-
Підприємство», «Ажур-ДОК», «Дебет Плюс», «Акцент-бухгалтерія» і «Бест 
звіт плюс» [2]. 

Використання спеціалізованих програм для ведення бухгалтерського обліку 
може спростити процеси реєстрації фінансових операцій, розрахунку податків 
та створення фінансових звітів.  

Використання спеціальних програм для формування та подання звітності 
до податкових органів та інших регулюючих органів може значно полегшити 
процеси звітності та зменшити ризик помилок. Важливо забезпечити належне 
навчання персоналу щодо використання нових систем та програм, а також 
забезпечити ефективну підтримку користувачів для вирішення можливих 
проблем та запитань. 

Компанії вдосконалюють свою продукцію для того, щоб відповідати вимогам 
ринку, значно скорочуючи чисельність недоліків у використанні програмного 
забезпечення та роблячи ставку на розвиток та вдосконалення переваг, які б 
дозволили їм залишатися конкурентоспроможними на ринку. В тому числі, 
управлінський облік стає більш інтегрованим, та зростає рівень підзвітності, 
гнучкості та оперативності. На ринку зростає також і кількість компаній, які 
готові пропонувати свої послуги, що сприяє покращенню їхньої якості через 
зростання конкуренції. 
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